

# 346 万美元! 咱签了份大合同

## 息县冷冻果蔬即将出口创汇,填补信阳此类项目空白

信阳消息(记者 时秀敏)5月28日上午,息县346万美元供俄冷冻果蔬签约仪式在息县产业集聚区举行。金珠集团下属的信阳市明德食品有限公司和俄罗斯新西伯利亚浆果店铺有限责任公司正式建立合作关系。这是俄方该公司在我市的首家合作,填补了我市冷冻果蔬项目的空白,标志着息县的冷冻果蔬即将出口创汇了,为息县“中国生态主食厨房”建设注入新活力。

果蔬消费在俄罗斯居民日常生活中占有重要地位,人均消费量较高。受自然环境限制,俄罗斯

果蔬种类少、产量低,不能满足其国内市场需求,每年需大量进口。息县是农业大县,有着丰富的果蔬资源。信阳明德食品有限公司今年2月一成立,就瞄准有机农产品种植和深加工,取得了进出口经营权,投资1.5亿元,上马年产万吨冷冻果蔬、VF果蔬脆片项目,产品出口欧盟、美国、日本、俄罗斯。3月中旬,信阳明德食品有限公司与息县5家新型农业经营主体签订了为期5年的战略合作协议,联合建立有机示范种植基地,为出口创汇备足了原料。

签约仪式结束后,俄方客商

参观了信阳明德食品有限公司正在紧张安装设备,即将于6月份投产的冷冻果蔬和VF果蔬脆片生产线,并深入种植基地实地考察。

“我来过中国很多次,但到河南、到信阳还是第一次,信阳人热情好客,尤其是我们的合作方为合作建立了扎实的基础,让我对这片神奇的土地充满了热爱。这只是我们合作的第一步,相信未来我们会有更多、更深的合作!”俄罗斯新西伯利亚浆果店铺有限责任公司董事长依格里先生通过翻译,真诚地表达了他对合作的信心。

县区  
传真

光山县妇联

## “经典诵读”庆“六一”

信阳消息(光 宣)5月31日,在光山县妇女儿童服务中心,为了庆祝“六一”儿童节,光山县妇联组织开展“经典诵读 亲子读书”主题活动。

活动旨在以亲子诵读为契机,掀起经典朗读的热潮,弘扬中华传统美德,培养孩子做讲道德、尊道德、守道德、有道德的人。儿童之家公益读经班老师还分别与大家一起分享读经方法和领读经典。最后,“经典宝宝”们踊跃上台诵读经典将活动推向了高潮,他们稚嫩的声音,流利的背诵,对经典的诠释,感染了现场的家长们。

此次活动不仅拉近了家长与孩子之间的距离,也为孩子们在兴趣的引导下形成良好的阅读习惯打下基础。

平桥区总工会

## 开展“六一”特别关爱活动

信阳消息(李 帆)为助推精准帮扶工作,深化留守子女关爱工程,在“六一国际儿童节”来临之际,平桥区总工会积极组织开展了“六一”特别关爱活动,为单亲困难女职工子女、女农民工子女及留守儿童送去节日的问候。

通过前期走访摸底了扶贫村单亲困难女职工、农民工子女和留守儿童情况,昨日,区总工会一行人深入洋河镇苏双楼村,先后来到两户贫困户家中进行慰问,将学习用具、文体用品和课外书籍等礼物送到孩子们的手中,并关切询问孩子们学习情况,鼓励孩子们要克服生活和学习上的困难,心怀感恩,好好学习,争取早日成才。



扶贫共建 情注乡村教育

为庆祝“六一”儿童节的到来,6月1日上午,在浉河区谭家河乡千工堰村小学举行的“庆六一‘携手并进,筑梦千工堰’扶贫共建”活动中,信阳学院、浉河区世纪彩虹中心幼儿园、浉河区第二中学和信阳市第九中学等爱心单位,分别为千工堰村小学和村幼儿园的莘莘学子赠送了电脑、折叠床、书包等学习和生活用品,并叮嘱小朋友们好好学习,早日成为国家有用之才。图为活动现场。

彭延斌 摄